PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD
L.O.E.

CURSO 2010 - 2011 CONVOCATORIA:

Bl (e Universitario

MATERIA: MATEMATICAS I

- Elija una de las opciones, A o B, y contestesaclaatro preguntas que componen la opcién ele§idaezcla preguntas
de las dos opciones, el tribunal podra anular amex.

- En el desarrollo de cada respuesta, detalle joeieplos procedimientos empleados en la mismaaBica todo.
- La duracion del examen sera de 90 minutos.

Examen 3 Opcién A

1.- Estudiar derivabilidad de la siguiente func@mtodo su dominio, dando expresiones de la deaivad
donde exista

1+sen’x, s x<0

f(xX)={Vx*+1, s 0<x<1 (25 p.)
et s x=1

2.- Calcular las siguientes integrales:

a) [ xinxdx  (1p.) o o o (1'5 p.)
p. " p.
-1 0 1 2 -1 1
3.- Dadas las matricesA=| 3 1 -1 y B=|0 1 3
2 1 0 2 -2 1
. 2X-3Y=A
a) Resolver el sistem (2’5p.)
3X+4Y =B
b) Calcular el rango dé = AIB 1p.)
x-2_y z-1
4.- Dados la recta 3 T yelpunto P(1, 2, 3)

a) Hallar ecuacion en forma generalptleho que los contiene. (1 p.)
b) Hallar ecuaciones, en forma contiruaforma paramétrica y como interseccion de tharsog,
correspondientes a la recta qua pas P y es perpendicular al plano anterior (1’5 p.)
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Examen 3 Opcién B

1.- Indicar, para una funcién f (X), sus itervalos de crecimiento y de decrecimiento, los valores de X que
corresponden a sus maximos y minimos relativos, asi como sus intervalos de concavidad y de convexidad,
sabiendo que su funcion derivada tiene la siguiente grafica: (a=-1’33y b = 3’33)

(2’5 p.)

2.- Dadas las funciones Yy =-X>+4x ¢ y=2x"-2X
a) Representar la region que determinan sus graficas. (1’5 p.)
b) Calcular el drea de dicha region. (I p.)

ax—-3y+az=1

3.- Dado el sistema 3x+2y=1
X—y+z=-1
a) Estudiar su compatibilidad segun los valores del parametro a. (1’75 p.)
b) Resolverlo cuando sea compatible. 075 p.)

. x—2: y—5: z-1

4.- Dadas las rectas secantes 1 :
-1 2 1

a) Calcular su punto de interseccion. (r’'75 p.)
b) Hallar ecuacion del plano que las contiene. 0’75 p.)

v s:(xy,2)=(1 -1 0)+A(-1, 6, 2)



